

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:292631-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Motocykle
2021/S 112-292631**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 103-270548)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Komenda Stołeczna Policji

Adres pocztowy: ul. Nowolipie 2

Miejscowość: Warszawa

Kod NUTS: PL911 Miasto Warszawa

Kod pocztowy: 00-150

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Alicja Wielegowska-Niepostyn

E-mail: alicia.wielegowska-niepostyn@ksp.policja.gov.pl

Tel.: +48 477237862

Faks: +48 477237642

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.policja.waw.pl/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa motocykli w policyjnej wersji oznakowanej

Numer referencyjny: WZP-1006/21/53/T

II.1.2) Główny kod CPV

34410000 Motocykle

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa 30 szt. fabrycznie nowych motocykli oznakowanych z systemem łączności radiowej i 92 szt. kasków wyprodukowanych nie wcześniej niż w 2021 r.

2. Dostarczone pojazdy w ramach zamówienia muszą być tej samej marki, typu, wariantu, oznaczenia handlowego.

3. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia stanowi załącznik nr 5 do SWZ oraz rozdz. XIX SWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

07/06/2021

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 103-270548](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia

Zamiast:

Okres w dniach:120

Powinno być:

Okres w dniach: 150

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 16/06/2021

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 21/06/2021

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 13/09/2021

Powinno być:

Data: 18/09/2021

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 16/06/2021

Czas lokalny: 12:15

Powinno być:

Data: 21/06/2021

Czas lokalny: 12:15

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**